

瑞克林克接掌国青帅印 与中国足协签约五年 原主帅宿茂臻另有重任

□新华社记者 吴俊宽

中国足协17日正式任命来自荷兰的青训专家扬·沃尔德·瑞克林克担任中国国家青年队主教练，目标直指2016年巴西奥运会。



瑞克林克(左)在签约仪式上与足管中心主任韦迪握手。 (新浪图片)

【签约】 目标2016巴西奥运会

此次中国足协与扬·瑞克林克签订了为期5年的合同，这位荷兰人将承担起备战2016年巴西奥运会的任务。

中国足协经与扬·瑞克林克协商后，同时任命黎兵和哈威两位中方教练为新一届国青队教练组成员。另据中国足协透露，后期还将至少有两位外籍教练加入教练组，协助扬·瑞克林克的工作。

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪在17日的新闻发布会上说：“其(扬·瑞克林克)工作合同履行将不受率队参加亚洲青年锦标赛预决赛和参加世界青年锦标赛成绩的影响。”

【发言】 瑞克林克：将中国足球提高一个档次

扬·瑞克林克表示，将充分利用其多年从事青少年足球工作的经验为中国足球作出贡献。此外他还表示，将与新任国家男足主教练、西班牙人卡马乔通力合作，力争将中国足球特别是青少年足球水平提高一个档次。

辛辛那提女网赛 李娜彭帅双双告捷



李娜在比赛中回球。 (新华社/法新)



彭帅在比赛中回球。 (新华社/法新)

□新华社记者 梁金雄

今年美国网球公开赛前最重要的“热身”赛——辛辛那提网球赛16日进入第二天。现中国女单头两号球员李娜和彭帅分别传来捷报，新锐张帅则止步于女单首轮。

作为赛事5号种子，首轮轮空的李娜当天在中心场地迎来她本次比赛的首个对手、世界排名第29位的捷克好手沙法若娃。结果她以6:3和6:4取胜，成为本次赛事第

一个晋级第三轮(16强)的球员。

本周世界排名达到第15位的彭帅当天打了三盘才淘汰排名第57位的阿根廷名将杜尔科。以3:6丢掉首盘后，次盘杜尔科利用全盘仅有的3个破发点破掉彭帅3个发球局，以6:4把比赛拖入决胜盘。

靠破掉对手的一个发球局，彭帅在第三盘取得5:4的领先局面，第10局她利用发球局不给对手任何反击机会，连得4分结束

了这场2小时40分钟的鏖战。

现世界排名第99位的中国新锐张帅当日遭遇排名比自己高出73位的俄罗斯好手基里连科。她虽然全场创造了10个破发机会，比对手多5个，可因经验不足，在关键的破发点上拿不到分，仅从中破了2局，而对手则高效地破了3局。这样，张帅与对手的交锋记录被改写为0:2，不过比起双方第一次交锋，张帅已有明显进步。

■体坛八卦

女排队员惠若琪透露男友标准：
有事业心 有幽默感



惠若琪

□据《东方日报》

惠若琪也有“高妹的烦恼”！拥有1.92米模特儿身形的中国女排新一代“女神”惠若琪，随队来香港参加世界女排大奖赛，16日在接受采访时她认为身高不会影响她择偶，因为“一山还有一山高”，她还说选男友最看重的是有事业心及幽默感。

今年20岁的惠若琪来自“高人家族”，爸爸1.97米、妈妈也有1.71米，小惠初中二年级已高达1.87米。“小时太高了，在班里走到哪里老师都会看见我。”她笑言自己从小就要面对身高的烦恼，“我小时候已经要买大人的衣服，坐公交车一定要买全票，走到哪里都经常弯着腰。”

小惠从未担心身高会影响交男友：“我不担心吧，我们圈子里的朋友都是高的，总有比我高的人吧！”自言“姻缘未到”的小惠，是球迷心中的“女神”，那么她挑男友又有什么标准呢？曾表示偶像是王力宏的她，笑称择偶条件只是假想出来的：“男友怎可能找到像王力宏一样的？现实一点还是想找个有事业心、幽默感的人，老外或中国人都无所谓，但必须对我的家人好。现在我只想专心打球，交男友的事就迟一点再考虑吧。”

梅西已秘密结婚？



梅西
和女友

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

一位阿根廷著名体育记者16日称阿根廷球星梅西已经和女友秘密结婚。梅西的父亲在接受媒体采访时并没有对此证实，引发了人们无限的猜想。

最先披露这一消息的是阿根廷体育记者马尔塞罗·阿劳乌霍。他在自己的微博上称：“恭喜！梅西结婚了！丹尼·阿尔维斯是少数几个受邀参加婚礼的嘉宾之一。他的妻子就是相恋多年的女友安东内拉·罗库索。”

阿劳乌霍同时信誓旦旦地说，自己刚刚和巴塞罗那方面进行了联系，如果这件事情有假的话，他愿意关闭自己的微博。

梅西上周和女友安东内拉在地中海的伊比萨岛度假，两人还一起乘游艇出海。根据阿劳乌霍的说法，梅西就是在那和安东内拉秘密结婚的。

这一消息曝光后，梅西本人没有表态，但是他的一个家人用打趣的方式予以否认：“如果他真的结婚了，那就没邀请我。”

伊比萨的媒体也认为梅西在当地结婚的可能性不大，因为伊比萨岛很小，什么事都瞒不住。

但是阿根廷的《圣菲纪事报》在向梅西的父亲证实此事时，他的回答是：“这是一个私人问题”，从而引发了人们更多的联想。